

Bona Naturale 2-component





Bona Naturale 2-component

Bona Naturale is the next generation of wooden floor protection from Bona. It combines the best from wood oil, hard wax, oil and waterborne finishes with a unique natural look and feel.

Bona Naturale 2-component is a product for surface treatment of wooden commercial floors subject to heavy wear. The unique composition of Bona Naturale creates the look and feel of pure wood. Bona Naturale has all the advantages of a durable waterborne environmentally sound system. Bona Naturale 2-Component should be combined with Bona Naturale Base.



Key Benefits

- Look and feel of pure wood
- Very high resistance to wear, scuff marks and scratches thus suited even for commercial floors
- Can be spot repaired
- A complete system with the Bona Naturale Base
- Easy to use Excelent user-friendly properties
- Good chemical resistance to household chemicals

Technical Data

Type of product: 2-component waterborne Bona

Naturale

Sheen (at 60° and 85°): Gloss: approx. 6-8

Mixing ratio: 1 part Bona Naturale Hardener to 10

parts Bona Naturale 2-Component

Pot life: 5 hours at 20°C Dilution: Do not dilute

Drying time: 3–4 hours at 20°C/60% R.H.

Application tools: Bona Naturale roller or Bona finish

roller

Application rate: 8–10 m²/litre (130–100 g/m²) per coat

Safety: Bona Naturale 2-Component:

Unclassified. Bona Naturale Hardener: Classified (see the Safety Data

Sheet)

Shelf life: 1 year from date of production in

unopened original container

Storage/transport: The temperature must not fall below

+5°C or exceed +25°C during stor-

age and transport

Disposal: Wastes and emptied containers

should be handled in accordance

with local regulations

Pack size 3 x 4,5 litres (36 boxes per pallet)

(incl. Hardener):

